



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Мы - единая семья

4 НОЯБРЯ во Дворце искусств прошло торжественное мероприятие, посвящённое государственному празднику - Дню народного единства.

Скорбным молчанием собравшиеся почтили память погибших в авиакатастрофе в Египте.

А затем глава Мегиона Олег Дейнека обратился к мегионцам:

- Только с годами начинаешь осознавать, что День народного единства - это, действительно, правильный и нужный праздник. Эта дата - символ нашей сплочённости. Когда, невзирая на проблемы, возникающие на жизненном пути нашей страны, мы все, независимо от национальности, объединяемся в едином порыве, чтобы выразить скорбь от потерь или гордость за нашу Родину. Это чувство патриотизма необходимо нести нашим детям, молодому поколению нашей России, - отметил он.

Сердечную боль всех россиян перед гостями торжественного собрания выразила председатель городской Думы Елена Коротченко:

- Весь мир говорит о том, что россиян всегда объединяет горе. Они ошибаются. Всегда те народности, которые жили на земле русской, были едины. Но в горе они особенно сплочённы. Сегодня тот день, когда мы должны показать всем, что мы -

вместе, независимо от цвета кожи, разреза глаз и национальности. Так было, и так будет.

Со словами приветствия перед мегионцами выступили председатель местного отделения политической партии КПРФ Марина Дранко, председатель профсоюзной организации Лариса Орлова, председатель Совета ветеранов Вячеслов Качапкин, лидеры национальных общественных объединений и организаций. Говорили о единении и дружбе между всеми национальностями, живущими в нашем городе.

В этот день со сцены не звучал татарский курай, не пела русская гармошка, кровь не зажигали ритмы лезгинки. Выступление солистов ансамбля песни и танца Югры, запланированное после официальной части мероприятия, тоже было отменено в связи с трауром по тем, кто уже никогда не вернётся из полёта.

Мы ещё споём и спляшем. А сегодня мы делим горе. Одно на всех - русских и украинцев, белорусов и татар, чеченцев и ханты. Потому что мы - единая семья. Семья народов России.

Татьяна
АЛЕШИНА